 1. Висоту коробки округлили до цілих сантиметрів і отримали 9 см. Яка із наступних відповідей може виражати реальну висоту коробки? 

a) 10 см      

b) 9,9 см

c) 9,6 см

d) 8,6 см                                       

2. Скільки ще маленьких квадратів потрібно заштрихувати, щоб всього було заштриховано  4/5 всіх даних квадратів 
	
	
	
	
	

	                                                  
	
	
	
	


a) 5

b) 4

c) 3

d) 2

e) 1

3. Борис пробігає 4 круги по біговій доріжці за такий самий час, за який Катя пробігає 3 круги. Катя пробігла 12 кругів. Скільки кругів пробіг за цей час Борис?

a) 9

b) 11

c) 13

d) 16

4. На математичній олімпіаді Антон за виконання трьох завдань отримав відповідно 78, 76, і 74 бали, а Марія за ці ж завдання отримала 72, 82 і 74 бали. Порівняйте середній бал Антона із середнім балом Марії.

a) Середній бал Антона на 1 вищий.

b) Середній бал Антона на 1 нижчий.

c) Середній бал Антона і Марії однакові.

d) Середній бал Антона на 2 нижчий

5. У таблиці представлені результати виконання учнями контрольної роботи із 10 завдань. Скільки учнів отримали більше 7 балів?

a) 2

b) 8

c) 10

d) 12

e) 20
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6.

[image: image2.jpg]Bo6paxeni dirypu cxiazeHi i3 ograKoBuX KyGMKiB. 06’em akoi dirypn
BiapisHaeTsca Big 06’eMiB ycix immux diryp?

®




7.

8. Знайдіть n, якщо 12 /  n = 36 / 21

a) 3      

b) 7

c) 36

d) 63

9. У 16 учнів день народження у першій половині року, а в інших 14 учнів – у другій половині року. У якої частини класу день народження в першій половині року?

a) 14/30

b) 14/16

c) 16/14

d) 16/30

e) 30/16

10. На виставці 3/25 усіх глядачів були діти. Скільки відсотків від усіх глядачів складають діти?

a) 12 %

b) 3 %

c) 0,3 %

d) 0,12 %

11. Який із наступних виразів матиме найбільше значення, якщо n - від’ємне число? 
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12.

a) 3 + n
b) 3 * n
c) 3 - n
d) 3 : n
[image: image4.jpg]® 15

30°
© 6o0°
® 180°

® 300°



13. 

14. Для якої із перелічених пар чисел виконується наступна умова: 2,25 більше першого числа і менше другого числа у заданій парі?

a) 1 і 2

b) 2 і 5/2

c) 5/2 і 11/4

d) 11/4 і 3
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15. 

16. Який із наступних проміжків часу найменший?

a) 1 доба

b) 20 годин

c) 1800 хвилин

d) 90 000 секунд

17. На початку мітингу дві третини людей, які зібралися на ньому, були чоловіки. Ніхто із присутніх не залишав мітинг, і до них приєдналися ще 10 чоловік і 10 жінок. Яке із наступних тверджень правильне?

a) Чоловіків на мітингу стало більше, ніж жінок.

b) Чоловіків на мітингу стало стільки ж, скільки жінок.

c) Жінок на мітингу стало більше, ніж чоловіків.

d) Не вистачає даних, щоб сказати, кого стало більше – чоловіків чи жінок.
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18. 

19. Кожного тижня продають близько 7000 примірників журналу. Скільки приблизно примірників цього журналу продають за рік?

a) 8 400

b) 35 000

c) 84 000

d) 350 000

e) 3 500 000

20.Оберіть послідовність чисел, які записані в порядку спадання:

a) 0,233;    0,3;      0,32;    0,332.

b) 0,3;   0,32;   0,332;   0,233.

c) 0,32;   0,233;   0,332;   0,3.

d) 0,332;   0,32;  0,3;   0,233 . 

[image: image7.jpg]Ha aiarpami BKaszaHO KijgBKiCTL PYUYOK, oniBmiB, JiHiOK i rymox,
OPOXAHHX Y Marasuui sa THXKAEHD.
160 |—

140
120
100

80

60

KineKicTe npeaMertis

40

20

Hassu npeamertis

Hassu mpeaMeriB He BKasaHo. Bizomo, mo y nopiBEAHH] 3 iEmMMY
mpeaMeTaMu pydok Gyso mpoxaHo Haiibinpire, TYMOK HaliMeHmIe, a OJIiBHIB
6inbme, Hix minifiok. CKiabKH 6yJio IPOAAaHO onismis?

® 40
80
© 120
©

140




[image: image8.jpg]Ha pucyary ZPOR = 110°, £ZQ0S = 90°, LPOS = 140°.
R

3Haiigites Besmuuny ZQOR.



21. 

22. Яка частина години минула від 1г 10хв. До 1 г 30 хв. ночі?

a) 1/5

b) 1/3

c) 1/2

d) 2/3

e) 3/4

23. За допомогою яких дій у кожній парі можна отримати друге число із першого числа?  (3;6),  (6;15),  (8;21).

a) Додати 3

b) Відняти 3

c) Помножити на 2

d) Помножити на 2 і потім додати 3

e) Помножити на 3 і потім відняти 3
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24.

25. Нове шосе дозволило зменшити час поїздки на автобусі з 25 хвилин до 20 хв. обчисліть, на скільки відсотків зменшився час поїздки на автобусі.

a) 4%

b) 5%

c) 20%

d) 25%

26. Оксана розпочала виконувати домашнє завдання о 18 г 40 хв. О котрій годині вона закінчила домашню роботу, якщо на це пішло три чверті години?

27. Числа в послідовності 7, 11, 15, 19, 23, ... збільшуються на 4.

      Числа в послідовності 1, 10, 19, 28, 37, ... збільшуються на 9.

       Число 19 міститься в обох послідовностях. Яке наступне спільне число з’явиться і в ПЕРШІЙ і в ДРУГІЙ послідовності, якщо їх продовжити?

28. Пряма проходить через точки (2;3) і (4;7). Яка із запропонованих точок також належить цій прямій?

a) (0;2)

b) (1;2)

c) (2;4)

d) (3;5)

e) (4;5)

29. Магазин збільшив ціни на 20 %. Якою тепер є ціна товару, який раніше коштував 800 зедів?

a) 640 

b) 900

c) 960

d) 1000

30. У школі навчаються діти із 620 сімей. Вчителі хочуть протягом року в кожну з цих сімей надіслати по 6 листів. Текст кожного листа займає 2 листа паперу. Папір продається в пачках по 500 листів. Яку найменшу кількість пачок паперу потрібно придбати, щоб надрукувати всі листи?

31. на рисунку зображено прямокутник АБСД і два кола з центрами у точках Р і Q радіус кожного з кіл дорівнює 5 см. Знайдіть площу прямокутника.
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a) 50 см 2

b) 60 см 2

c) 100 см 2
d) 200 см 2
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32. 

33. Апельсини запаковані у коробки . Середній діаметр апельсина – 6 см. Коробка для пакування має довжину 60 см, ширину 36 см, і висоту 24 см. Укажіть найбільш точну наближену кількість апельсинів, які можна запакувати  в цю коробку?

a) 30

b) 240

c) 360

d) 1920

34. Яке із наступних чисел найближче до числа 10?

a) 0,10

b) 9,99

c) 10,10

d) 10,90

35. Якщо х + 3у = 11 і 2х + 3у = 13 то у = ?

a) 3

b) 2

c) -2

d) -3
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